

Негайні заходи з метою покращити надання лабораторних послуг

03 серпня 2023 року [Запити для преси](#)

Відтепер мешканцям провінції Альберта доступні тисячі додаткових записів на прийом у громадських лабораторіях. Це допоможе скоротити час очікування на ці важливі медичні послуги.

Пацієнти, особливо в районі міста Калгарі, занадто довго чекають на доступ до стандартних лабораторних послуг.

Щоб покращити доступ до лабораторних досліджень, Служба охорони здоров'я провінції Альберта та компанія DynaLife прийняли спільне рішення дозволити лабораторії Alberta Precision Laboratories (APL) проводити більше лабораторних досліджень у місцевих громадах. APL вже виконує лабораторні дослідження у всіх лікарнях та центрах невідкладної допомоги в провінції та пропонує послуги громадських лабораторій у сільській місцевості.

Неприйнятно, що жителі провінції Альберта стикаються з постійними затримками, бажаючи зробити якесь просте дослідження чи звичайний аналіз крові. Лабораторні дослідження є важливою частиною шляху пацієнта від діагностики до лікування, і жителі провінції Альберта повинні мати доступ до них де й коли їм це потрібно. Саме тому ми доручили Службі охорони здоров'я провінції Альберта змінити ситуацію вже зараз».

Даніель Сміт (Danielle Smith), прем'єр-міністерка

«Прем'єр-міністерка дала мені чіткі вказівки вирішити проблему затримок у роботі лабораторій. Сьогоднішні ми зробили важливий крок уперед, збільшивши кількість записів на прийом у лабораторіях вже зараз і запровадивши сотні нових записів на прийом, що стануть доступними протягом наступних кількох тижнів. Наш уряд прагне забезпечити всім

жителям провінції Альберта своєчасний доступ до лабораторних послуг, незалежно від місця їхнього проживання».

Адріана Лагранж, міністерка охорони здоров'я

Нові записи на прийом в регіоні міста Калгарі

Відтепер мешканці провінції Альберта, які потребують лабораторних послуг, можуть записатися на прийом у суботу, 5 серпня, завдяки додатковим 400 прийомам у кампусі South Health Campus та Центрі Пітера Лугіда (Peter Lougheed Centre). Додаткові 175 суботніх прийомів будуть доступними в лабораторії Медичного центру Футхіллс 12 серпня. Записатися на лабораторні дослідження можна за телефоном 1-877-702-4486. Попередній запис по телефону буде доступним на постійній основі.

Alberta Precision Laboratories також вживає додаткових заходів з метою додавати 7500 записів на прийом щотижнево, що на 25 відсотків більше в районі міста Калгарі, а саме:

- Залучення та працевлаштування більшої кількості персоналу, щоб лабораторні послуги були доступні шість днів на тиждень у рамках системи лікарняних лабораторій APL, завдяки чому до осені 2023 року буде додано 2000 нових записів на прийом щотижня.
- Укладення контрактів з додатковими постачальниками послуг для збільшення потужностей, що призведе до додаткових 3000 записів на тиждень.
- Відкриття нового громадського центру обслуговування пацієнтів на південному сході Калгарі та розширення центрів обслуговування пацієнтів у місті Гленбрук та Ейрдрі, що дасть близько 2500 нових записів щотижня цієї осені.

Ми продовжуємо вивчати всі можливі варіанти дій, щоб забезпечити пацієнтів провінції Альберта своєчасним доступом до лабораторних послуг. Ми повідомлятимемо про додаткові заходи щодо стабілізації роботи лабораторій, коли з'явиться додаткова інформація.

Усі заплановані прийоми та лабораторні послуги будуть надаватися відповідно до розкладу. Мешканці провінції Альберта можуть продовжувати записуватись на лабораторні дослідження через сервіс QMe (dynamylife.ca) або зателефонувавши за номером 1-877-702-4486.

«Наша увага зосереджена на пацієнтах і гарантіях безпеки, доступності та стабільності лабораторних послуг. Ми розуміємо проблеми, з якими зіткнулися жителі Альберти стосовно лабораторних послуг останніми місяцями, і прагнемо їх вирішити».

Мауро Чісс, президент і виконавчий директор, Служби охорони здоров'я провінції Альберта

Супутня інформація

- [Запис на прийом з метою проведення лабораторних досліджень](#)

Запити для преси

Скотт Джонстон (Scott Johnston)

780-918-4284

Прессекретар, Міністерство охорони здоров'я